



#### GABINETE VEREADOR DOUGLAS DUARTE MASULCK

## INDICAÇÃO -

Indica ao Sr. Prefeito Municipal de Cruzeiro/SP, Providências para implantação de vagas de veículos para uso de Pessoa Com Deficiência, idosos e de calçadas rebaixadas com acessibilidade a cadeirantes, em locais de acesso a Santa Casa de Cruzeiro, nas ruas DOM BOSCO e AV. Major Novaes, conforme especifica.

#### Senhor Chefe do Poder Executivo.

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo Municipal que envide esforços voltados, a análise técnica para viabilizar vagas de veículos para uso de Pessoa Com Deficiência, idosos e bem como uma análise técnica para implantar calçadas rebaixadas com acessibilidade a cadeirantes, em locais de acesso a Santa Casa de Cruzeiro, nas ruas DOM BOSCO e AV. Major Novaes, sendo as duas vias públicas que geram acesso a Santa Casa e estão sem acessibilidades.

#### **JUSTIFICATIVA**

Eu, DOUGLAS DUARTE MASULCK, fui procurado por alguns munícipes usuários da Santa Casa, os quais demonstraram insatisfação com as calçadas visivelmente sem nenhuma acessibilidade e sem vagas exclusivas para veículos para uso de Pessoa Com Deficiência e Idosos ao entorno do prédio da Santa Casa, sendo que possui um grande fluxo diário de usuários, pacientes e público em geral, para maior comodidade, segurança e cumprimento da legislação específica.

Aguarda-se, portanto, o necessário atendimento desta Indicação em caráter de urgência para fins de atendimento ao interesse público em geral.

Ao ensejo, agradecemos a atenção que sempre nos tem dispensado, apresentando a Vossa Excelência nossos protestos da mais alta estima e distinta consideração, prestando meus respeitosos cumprimentos

Plenário Dr. Orlando Freire de Faria, 08 de outubro de 2025





### GABINETE VEREADOR DOUGLAS DUARTE MASULCK

Atenciosamente,

DOUGLAS DUARTE MASULCK **VEREADOR - NOVO** 







# PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://cruzeiro.camarasempapel.com.br/autenticidade utilizando o identificador 310032003500320039003A005000

Assinado eletronicamente por Vereador Douglas Duarte Masulck em 08/10/2025 15:54 Checksum: C1FC0AFAC6DDB178C6DA477D547EE57918AB154F1200C99128B5BD86509EB913

